

## Праздник интеллекта в Санкт- Петербурге



25 января 2026 года в Санкт-Петербурге завершился межрегиональный школьный фестиваль интеллектуальных игр «Обормот». Центр детского и юношеского творчества на фестивале представляла команда «Внуки Екатерины». В состав команды вошли: Дубинина Милана, Матийчак Регина, Митман Егор, Павленко Александра, Петрова Полина, Яковлева Полина.

В турнире приняли участие 80 команд из разных регионов страны: Калининграда, Перми, Челябинска, Брянска, Твери, Орла, Краснодара, Липецка, Нижнего Новгорода, Саратова, Ярославля, Мурманска, Удмуртии, республики Коми, Оренбурга, Москвы, Санкт- Петербурга. Принять участие в таком празднике интеллекта - уже удача! Команда «Внуки Екатерины» смогла пройти отбор для участия в игре «Фижма», и при этом не уйти в «минусовой счет».. В основной дисциплине, по итогам пяти туров, у команды 25-26 место. Это большой шаг вперед! А по результатам неофициального областного зачёта «Внуки Екатерины» заняли I место в своей возрастной категории! Ленинградская область на фестивале была представлена 10 командами.

Учебный год пройден только наполовину, надеемся – главные победы у наших знатоков впереди.

В мае Центр детского юношеского творчества приглашает всех лужских школьников принять участие в «Бабушкином турнире». Ссылка здесь <https://max.ru/join/s7NLfq46-91D2QCGZ5NRfCkgjt97KyGjODQIN7e6qZQ>

Педагог МОУ ДО «ЦДЮТ» Н.Г. Парамонова